2022 FESLFHLERE TRAOHF CBIBFER  ILWTESE L /R— FREBEDES &

T — ‘?kOL\"C WTAE Dasgupta & Kakde 12 & D Hilbert 58 12 I OWT K ERERN D - 72D
T, (o DHFEOMFH TIZR S AFINNAETH 2 2°) KGR Z RERD 7T — < ITEAT.

ABFRICOWT: FRGRO IEMZERLZHHT 2 D TIEZ L, BERmEITRRITOWTE < Bz
TR L 7. JERTHERRGR O & < BB B 280T 2 R0 B - 7z

LAR—=FMZOWT: Y FEZLHLBELLSTWVWELDICL.

LAR—MEH 234 (1B 644, 2014 154, 3EIAE 04, 4 BIAED E24). LR— MEHERWIHIE
J:D/J‘tcﬁ

B :[1]:1 2 2438 35, 323% 44, [2]:5 54, [3]:5 84, [4]: & 5 45, [5]: & 5 45, [6]: % 5 4,
.%5 s8] & 58,1905 5,@100,@%5.

FATG : 5(E+) : 81~100 £, 4(H8): 61~80 AL, 3(R+):41~60 A,
2(R):21~40 £, 1(7A) : 1~20 5%, O(RA]) : 0 54
Hat 5B 4) 14, A(B) 4%, 3(R4+) 5%, 2(R) T4, 1(F]):5 4, O(FAN) : 1 4.

L ATRERE VSRR YZBORODLD 2 ADEHN & V.

B R TT W o 7.

R X S HSRT W,

5] BRIy bR LD EZZ KTV,

(1) B (2) )N DR ERED L VI BEDRVEEMmET L TWAADBZEZZ W,
BB W o T

CHEL RV H D S TEFE IV ot —REELZS5 BT LE S 0672595 7.
FRONE 2 EOENZHERMECH L TREIZE LN THL W e s ZofMERZ HEL 72
B EHELVWEIER L THIEEINT L >0 5EES

9]: BIRZFEL FEETH B 7.

[10]: LART (2 2 LT IEEBBEAD a X ¥ MREETRTOADEOTWADEH, SENGENTWY
NI o7z

HH@HHHH

(KR—=21ZHiE )



[1](1). 5=22412, 13 =32+ 2% 17 = 42+ 12,29 = 5% + 22, 37 = 6% + 1%, 41 = 52 4 42,
53 ="T2422 61 =6>+5% 73 =82+2% 89 =282+452 97 =92 + 42

(2).3=1242-12, 11 =32+42.12, 17=4242-12,19=12+42.32 41 = 324+2.42, 43 =52+ 2.32,
59=3242.52 67T="724+2-32,73=124+2-62,83=924+2-12,80 =924 2.22 97 =52 + 2. 62,

(3). 7=32—-2.1217=52-2.22,23=52-2.12,31 =72—-2.32, 41 =72 —2.22 47 =72 —2.12,
71=112-2-52,73=902-2.22 79 =92 -2.12,80 = 112 —2.42 97 =132 — 2. 62.

O0<a<p¥33. alkpldAWVWIZELDTEuclid DAERRIEIZED na +mp =1 272588 n,m
DFET 5. ZOK, na =1(modp) TH B (F-1E). & LMIZH n'a =1 (modp) 725 0’ BFEAEL
72, ' = n'(na) = n(n’a) =n(modp)) D, n & ' FZp TH-ZLRVD—KTE (—EH). nZp
TE72RDDF, TOa DHHUTIZE. a iTXZENDEIZZD a OHEHITZ Z L THELNS.

0<i<plZNLT(?)=0(modp) RDTHAL m,n LT (m+n)P = > o<i<p (Pyminr~t =

mP +nP (modp). ko Ta?=(1+1+---(afl)---+1)P=1+1+---(afll)---+1=a(modp). F,
WTa#0%DT,[2]&D, a TE 2L a? ! =1 (modp).

(). nO¥dZEL 2. deHWVCERIUEIUTOERE M (ZDO X5 mIZERED ¢(d)
fE& 2) I LTa=(n/dmidn & DRRENNIED n/dTHZ 1AL LITOHRRKTH 5. #Ii,
ITUEn I TOBEARK a2 L Td :=n/(a,n) &2, m:=a/(a,n) F1UALILTOEAREKT
EHWIZETHZ. ZOMBITED n=3",, o(d) ARENT:.

(2). a € Fy; DhiEZEn, p—1=mn+r,0<r<n&db. JZD a’h~l = 1 THBH, —FH
a?t=(a")"a" =a". FTFO<r<nHNBOEFRLD r=0. XoTnidp—10DHE

(3). Ff OFThEdDITDZTEEE H(d) £ EL . A#dDITr € FY FET 2 L LT f(d) = ¢(d)
ERT. Hd) DEDILad ol =1 %723, F, 32/ CT/RUZ& 512 LES [ EHENIH 0 LSS &
Z2EDHEPTZEZDT, F, FEOZHEARIIH L THE X — a(al3R) TH-> T WS 71ray
X LDPFEBFRORF EFARRICEITTE S ZLCHERT 2 &, of = 1 2725 o € F) OEBIIRE < d
. —75, e DERT 2EDEE A = {2, 2%, 2 Y EOBHICRZ) DEDTTa d al = 1 BT
T DMEZ DD #A=d THZDT, Alda? =1 %2ATLE2ETH 2. FIZ H(d) C A2 0h
5. WoTADHTHEdDZRTITTOMED f(d) THS. ADTL2 (1 <i <d)ITHLT,i&dD
BRI E L T2, 2 DN d/kTHDZ e EmRT. (a)¥*F = (2)/k =1. =/, 1<j<d/k
WXL Tij28d CHIDYIND CARET 2. ij =1d L 1BL. kidi & d DERRRKELDTi/k L d/k
WBHWIER. koT, (i/k)j =1(d/k) &Y jidd/kTEIDYINZ 222220821 < j < dlk
WFETS. o TijlddTEHHUYNBRVDTZDORYZ1I<r<d® 35 2DNHIdRDT
(Y =29 =a"#£1. 2O 6 2 DEIX d/k RS NTz. FHZ, A DHPTHE d DT d
EHWIERIWCINT 2275 THE. ZHDEEIZ p(d) THS. £koT f(d) = ¢(d) BnEhl.

4. () &Y Xgpa0d) =p =1, (2) Y 3y, fd) =p-1THZ. (3) £D f(d) = 0,¢(d)



THED, Yygpoy fd) = g1 0(d) KDEBRDd | p— LISHLT f(d) = o(d) 2355, FHC
fp=1)=p(p—1)£0 XD iip— 10D, 2F DEBITHFET 5 2 LRI

(1). z%,9*=0,1(mod4) ED p=2?+y*=0,1,2 (mod 4). plFFHIZDTp=22p=1(mod4)
TH3.

(2). a2 =—-1t72%a € FX HHEET S Z LIEF B4 DILHFET 5 Z & LFME. (4]0 (3) DFE
BRI FY OAERSTT 2 IS LT o DR (p—1)/(i,p—1) THZ Z e 2m LDz BvliTe, 2
NEA(,p—1)=p—-1R21<i<p—1DBFETHILLFE ZOXS R iPFETIUIZOD
ES5D1Hp=1(mod4) TH 5. #iZp=1(mod4) THIUXi=(p—1)/4 T 4(i,p—1)=p—1
Zii7z O CEIRDFEHE N,

(3). 0 < wy,y1 < /P ERD xy,yy DIERX (| /p) +1)*THB. (Vo] +1)*>((yp—1)+1)=p
tc@fﬁ’%/%ﬁ@i ba 0< T1,Y1,T2, Y2 < \/ﬁ) T1 — ayy = T2 — aya, tf&é%ﬂ ("L‘hyl) 7é (anyQ) B3
HFET 5.

4). (@ -—W) = —0)’ =~} &V, v=[r1 2o, y =y —1p| T2 LT +7 =0.
FoT?+y? EpTHEILUNDG. 0 <2,y <P, (z,y) #(0,0) XD 0<a®+¢y*> <2p. £oT
24y =p.

(6] (1). p=3(modd) b RZFRED p1,...,pn LERBEERETS. N :=dp,---p, — 12T 3.
N Z85FE8 q%MWMB. NiZpy,...,p, TEEID IS N ZBABRDT, ¢id ¢ = 1(mod4d) &7
B2EHCTHZ. N 2HZTEEOFRD = 1(modd) THZDTN D =1(modd) TH3. Fhrd
N=4p;- - p,—1=3(mod4) &Y FA.

(2). p=1(mod4) 72 2FED p1,...,pn LARBEECIRETS. N:=2p1---p,)*+1835. N%
H2FEMqZHS. NidZp,...,p, TEEIO YIS N IZFEIRDT, ¢ld ¢ =3 (mod4) 72 2FHT
H3. Fl 2p-pn)?=N—-1=—1(modq) TH5.[5]D(2) &D g=1(mod4) TH2H, Zh
¥ ¢ =3 (mod4) IZF/E.

(1). Q(W=5) DA F7NVERHIZ/2Z ThH D, ETDATTILHDBEIETH S LIFRS BV LhH 5
BE (IC&L3) HIERFICILDELS. Q(V=5) DHEA FTT7ANHIETH 3 120 DRE+55M1Z
Q(v=5) @ Hilbert $8{& H, := Q(v/—5,V/—1) T(Z®) 7T 25 TH5. Q(+/—5) T (p) =pp
EREST S (p) (DFED p=1,3,7,9(mod20)) iZxF LT

pHH, THRT 2 & () BQW-1) THMRT 2 < p=1(mod4)
¥ p=1,3,7,9(mod20) 22 p=1(mod4) & p=1,9(mod20) 75
FRp 45D p=2+5 (r,y € Z) £ E IS < p=1,9(mod?20)
YahB. HBHVIE,
pDH, THRT 2 & (p)DQ(W5) THIRT S < p=1,4(mod5)
¥ p=1,3,7,9(mod20) 222 p=1,4(mod5) < p=1,9(mod20) T XL .
A9z W RIEER: ¢ = 220 v 52, ° = /-1, #5 = cos & = # (IEAAEZ

3



BE) &b, H = Q(V=1,v5) = Q(¢*,¢* + ¢7*) BMAE Q) PEAHETH 5. [QC) : Q) =
p(20) = 8, [H1: Q] = [H: : QW=DH)][Q(WV=5) : Q] =4ZDT[Q() : Hi] =2TH%s. —Jj,
Gal(Q(¢)/Q) = (Z/20Z)* DT : ¢ = WL T

§: CS — (C9>5 — <45 — C57 <4 4 <——4 — (<9)4 4 (CQ)—4 — C36 4 <—36 — C_4 4 <—4

ED, Hi 3O TEEEN S0, FOR—HDD LT Gal(Q(C)/H,) = {1,9} £ 3h o7z {iEoT,
(p) 23 H TREDMR < p=1,9(mod20) &b o 7.

Gauss DREDIEFHZ HWHIREH: Q(V-5) DA 77 VEifFZ Cl e B <. Q(V-5) DHIHIF —20 1%
(—4)-5 & 2 0DRAHBIRDOETET 2D TQ(V-5) DEOEIX 22! = 2. MOIEEI 205D, 2
D5H 1 OFHIETH 20T, Q(v/=5)T(p) = pp L HEFT 3 (p) (DED p=1,3,7,9 (mod 20))
WXL T

p H, THf#E < pHBCITHH < p2iCl/2C1 THH
& pHAETOMOIEETHH <« p2iME—DIEHHREDIER T HIA.

IR —20 = (—4) - 5 1IE T 2O, v_4 % Q(vV—1)/Q DFEIE (B2 Wi x5 % Q(V5)/Q
ODEFE*E) 358, x(p) = xa(Np) = x_4lp) = (p ) &ED, x(p) =1 & p=1(modd) (H3HWViX
X(p) = xs(Np) = x5(p) = (3) = (8) & D, x(p) =1 & p=1,4(mod5)) RDT, (p) 2* H, TIEES
ﬁi@@pzlﬂ(mon ) D37 iPof’

(2). Q(V3) D (Ih5}) 4 77 VEEHIEAZR DT Q(V3) T (p) = pp tﬁ%?éﬁﬁp Xt LT
(p) = (x+V3y)(x —V3y) = (22 = 32) b BB,y CLZHBFETEH, TZT-—p=a>-3yy ik
BIehHD. —MITHE 2 RDIEATRL kb Ne D —1 THIUZ (e(z + V3y)) (€ (x — V3y)) =
(Ne)(z? — 3y?) = —(2? = 3y?) (1FeDQ LOHEEZ) &, e fETHIET/NLOFEELEZZ L
DK 203, BRI D 7 v 203 +1 O, TJ\‘“COD$§&0)/ VAH 41 e ) G ZHNT 2 22 T
INVLDEEEZ D Z RV, WEQ(V3) DEAE 2+ V3D /L LIF2 -3 =41Th
% ﬁﬁzti%ﬁz@/wmbuﬂmﬂi P A 77 VERRE (IRR) A 7 7 VEREE 2f%) XL 5. Q(V3)
B, -BA TNV Z2Z R D ETDA T T7ILDMEIER T TER SN B EIFRS B VW T
t\bén(cwté)#ur@%{#chx LHELSB. Q(V3) DEAF 7 ADKRIERTTHIEARINS /-
D DRE+735F1F Q(V/3) DI Hilbert 381K H, = Q(V3,v/—1) T (5£2) #RT 2L TH 5.
Q(V3)T(p)=pp EDEFTS (p) (DFED p=1,11(mod 12)) IZH LT

pHHy, THRT 2 & (p)PQ(W—1) THET S < p=1(modd)
¥ p=1,11(mod 12) 2> p = 1 (mod4) < p=1(mod12) 75
Fphp=2"-3(r,y€Z) 2 EFEI3 & p=1(mod12)
Y0hb. BBV,
pH Hy THIRT 2 & (p) D Q(V-3) THMEFT 2 < p=1(mod3)

Ep=1,11(mod12) 22 p=1(mod3) & p=1(mod12) TH K\ .
M9 EEHCRHEEN: ¢ = /2 2T 5. 4'3 = VoL =sinZ = XD H, =
QW=1V3) = Q(¢P,¢"* =) B KQ() OFIATH 5. [Q(C) Q] = (12) 4, [H;: Q] =




[Hy : Q(v3)][Q(V3) : Q] =4 DT Q(() = H, THB. £oT, Gal(Q(¢')/Q) = (Z/12Z)" @ﬂ*
DD LT Cal(Q()/Hy) = {1} & 3h o7z 1€-T, (p) S Hy THENR < p=1(mod12) &4
oz,

Gauss DREDIEHZ F W72 BIREH: Q(V3) DR A 77 VEREE CIF B L. Q(v3) DHIFIR 121%
(—4) - (=3) £ 20 DERHFIROBETEIT 2 DT Q(V3) DFEORIZ 227! = 2. DIEEIZ2oH b,
ZD5H 1 DIFHWHEEETH DT, Q(vV3) T (p) =pp & fET 2 (p) (0F D p=1,11(mod 12))
WX LT

p 23 Hy THRE < p A CI" THIA < pA3Cl* /201" THH
S pHAETOMDOIBIETHH < p 23— IEAHREDIEE T HA.

BOIR2 = (—4)-(—3) IS 2 FEOIERE, v, % Q(vV—T)/Q DIHE (5301 s % Q(v=3)/Q
D) €35 L, x(p) = x-a(Np) = x-a(p) = (51) &V, x(p) =1 & p = 1(mod4) (H5WI&
xX(p) = x=3(Np) = x—3(p) = (=2) = (§) &Y, x(p) =1 & p=1(mod3)) DT, (p) » H, THE

P
D < p=1(mod12) 373D > 7.

(1). (). f=qll1(1 =" (1= ¢*") D ¢ KTV ¢ DI q- (—¢') =¢ " q-(-¢*) = ¢’ 72
DTay=a3=—1.

(b). (2) & Q(v/—23) KBL\'C() (2, 302y (2 VI v ST 5. (3) 1 Q(v—23) ICBWT
(3) = (3,2+v/=23)(3,2—/-23) & 513 %. LHL,2=0?+23y  RU3=a2+23y (v,y €Z) &
WBETRW(y=07222=223=02 2R3 2 c Z3FEET, y> 1,y < -172% 22 + 235> > 23)
DT, p=(2 3+ﬁ)355b\&ip—(3 24+ +/—23) 1% H THR L.

(2). (a). fOPKREG DEZ G- (—¢"+¢") =0, ¢ (=¢° + ¢+ = ¢'*") = 0RDT
as = a7 = 0.

(b). B:="LB3 52 - 46 =0%MET. 5)DQWV-23)TG) =pp AR LELETEL,
z [%—7‘} 2T TH —B+6=0F —F+1=0%i7T (F; NTO%ES. GldSDF; TOB). Th
b, 2 —x+1122=0,1,2,-2, -1 ANTH0-0+1=1#0,1-14+1=1+#0,4—-2+1=3 #0,
44241=2#0,1+1+1=3#0 (Fs NTDFHF) e ERHRITT LWV, THIFE. (7) 2
Q(v=23)T(7)=pp L MRLI=LT B L, z{wj] 2T, TF —B+6=0 —F—1=07%iH
725 (F, A TOES. BIEBDF, TOHR). Uhed, 22—r—-11C2=0,1,2,3,-3, -2, -1 ZANT
HB0—-0—1=—-1#0,1-1-1=-1#0,4—2-1=1#0,9-3-1=5+#0,9+3—-1=4+#0,
442-1=5#0,1+1-1=1#0 (F, NTOEER) ¥Ry RiciToswv. ZHUIFE.

(3). (a). Euler DAAHEREZ H V5.

n |1l2[3]a]s5]6][7] 89
sG] 5] 1222]35]51 (70 92 | 117
nEnt) To [ 7115 |26 |40 | 57 | 77 | 100 | 126
EoFED, 58 (=59 — 1) & 22270 o "O D gz i 3B R, — 4, 35 (=59 — 1 —23) dEn =5
D "Bl — 35 ¥ #1T 5. ?.Et, 12(=59 —1-2-23) bn =30k "N — 12 r#EF 2. fto
<, f®q59 DIEE ¢ (0+ (=) (—¢*) + (=) (—¢*®)) = 2¢° LD T azg = 2. 100 (= 101 — 1) 1
n =8 O "B — 100 L #F, 77 (= 101 —1—23) ldEn = 7 ORF O — 77 v B3 2.~ ko
i%ib54(_101—1—2 23) £ 31(=101—1—3- 23)28(_101—1—4 23) 1 "=l o nl3ntl)

5



DT EFE T2V, o T, f D ¢ DI ¢ - ((+¢'°) + (—¢")(—¢*) + 0+ 0+ 0) = 2¢'' RDT
ajor = 2.

(b). 59 = 6% +23-12 kX101 = 32 +23-22 XD, (59) = (6 ++/—23)(6 — v/—23), (101) =
(3+2v-23)(3—2v—-23) & Q(v-23) L WL (HIEA T 7L TH5) (6+v/—23), (3+2V/-23)
b H CRENHT 5.



